BOZP pomůcka pro metodické vedení žáků a studentů

BOZP je zavedená zkratka pro mnoho aktivit a opatření, která jsou neodmyslitelnou součástí každého pracovního procesu. Tato zkratka znamená: Bezpečnost 
a Ochrana Zdraví při Práci. Souhrnně lze říci, že každý člověk se při jakékoli práci 
a činnosti setkává s riziky. Rizika jsou odvislá od druhu práce nebo pracovního prostředí, mohou být malá (kanceláře) i velmi značná (horníci, hutníci, bagristé, stavbaři, pracovníci v chemické výrobě, atd.). Většina z nás dokáže pochopit hrozbu mnoha rizik, se kterými se setkáváme na pracovištích, nicméně téměř všichni v praxi tato rizika podceňujeme, nebo v důsledku pracovního zatížení či zaujetí jim nevěnujeme patřičnou pozornost. 

Zdrojem pracovního úrazu se může stát předmět (stroj, dopravní prostředek, materiál apod.), látka (pára, plyn, chemikálie apod.) nebo energie, popř. lidská bytost, zvíře nebo přírodní živel, které svým náhlým vnějším působením přivodily poranění (úraz) člověka přímo nebo nepřímo tím, že při nějaké jeho činnosti, popř. při náhodném jeho styku s ním byly bezprostředním podnětem ke vzniku úrazu či nehody. Při práci je samozřejmě potřeba vyvarovat se drog, alkoholu i cigaret.

Ve většině případů nepůsobí zdroj úrazu samotně, tj. izolovaně. Zpravidla se tu vyskytuje ještě další činitel, nebo činitelé, jakožto vnitřní příčiny toho, že nějaký zdroj způsobil nehodu nebo přímé zranění. Například zdroj úrazu není upraven nebo dostatečně zajištěn po stránce bezpečnosti práce, nebo je s ním nesprávně manipulováno, jsou odstraněna bezpečnostní zařízení, nejsou používány osobní ochranné  pracovní prostředky (např. rukavice, brýle, přilba), nejsou dodržovány bezpečnostní předpisy, používá se nebezpečných pracovních postupů (ať vědomě nebo z nedostatku znalosti, výcviku apod.), nebo osoby přicházející se zdrojem úrazu do styku nejsou náležitě poučeny o svém ohrožení.
Hlavním cílem je  přispět ke zvyšování povědomí mládeže o bezpečnosti a ochraně zdraví. Zamyslet se nad problémem bezpečnosti a ochrany zdraví, nad sebou samými a nad  možnostmi konkrétního začlenění BOZ do vlastního života.

