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Praha 12. května 2008
Vernisáž výtvarné výstavy „Tak to vidíme my“ 
ve Speciální základní škole Louny 

Vernisáží uskutečněnou dne 12. 5. 2008 v budově Speciální základní školy v Lounech byla slavnostně zahájena výstava výtvarných prací dětí a mládeže na téma BOZP s názvem „Tak to vidíme my“. Výtvarné práce jsou výsledkem soutěže mladých tvůrců k tématům Pracoviště, Lidé při práci a Nebezpečí při práci; tato soutěž byla uspořádána v rámci 7. ročníku informační kampaně Evropský týden bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 2006 „BOZ(P) na start!“. 

Výstava se koná v rámci dílčího úkolu  „Osvěta a propagace BOZP zaměřená na cílovou skupinu učitelů“ projektu Mediální a osvětové nástroje kultivace lidských zdrojů zpracovávaného VÚBP, v.v.i. 

Hlavním úkolem tohoto projektu je navrhnout a prostřednictvím učitelů zahájit pilotní ověřování konkrétních forem utváření správných postojů a kvalitní hodnotové orientace dětí a mládeže 
ve výchovně vzdělávacím procesu a tím přispívat ke zvyšování povědomí této cílové skupiny 
o bezpečnosti a ochraně zdraví.

Úvodem Mgr. M. Šaloun, ředitel SpZŠ, přivítal všechny zúčastněné na vernisáži, vyjádřil naději v dobrou vzájemnou spolupráci, zdůraznil společný úkol – zlepšení povědomí o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci (BOZP) a nutnost začít již u dětí – vytvářet postoj mládeže k bezpečnosti vlastní i ostatních.  Vyjádřil poděkování Mgr. Věře Elbelové a Mgr. Janě Stehlíkové za zapojení do projektu „Osvěta a propagace BOZP“.
V rámci vernisáže vystoupili děti ze SpZš, pro účastníky vernisáže připravily pásmo písní v podání pěveckého sboru pod vedením Mgr. J. Vinšové, nastudovaly scénku Jak Pat a Mat sklízeli ovoce a přednesly pásmo básní s pracovní tematikou. 

Osobní účast na vernisáži přijal Ing. Jaromír Elbel, vedoucí inspektor pro Středočeský kraj, a Ing. Jaromír Jaroš, vedoucí inspektor pro Ústecký kraj a Liberecký kraj. Ing. Elbel ve svém projevu zdůraznil výsledky terénního průzkumu, který ukázal, že v oblasti poučení a předávání informací o BOZP dětem a mládeži hraje největší roli učitel. Ocenil zapojení SpZŠ do projektu Mediální a osvětové nástroje kultivace lidských zdrojů. Cílem je pojmout BOZP jako nedílnou součást systému celoživotního vzdělávání, změnit postoje, chování a jednání mladistvých a vytvořit pro to takové prostředky, které by byly komfortní pro učitele a vysoce akceptovatelné pro žáky.

Upoutávka na výstavu je umístěna ve vstupní hale Městské knihovny v Lounech.
Výstava soutěžních prací potrvá do 30. 5. 2008. 
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